

女孩被困15楼空调机平台 消防员爬出窗外顺利救回



视频截图

本报讯 4月15日,凤翔县一女孩因好奇爬出窗外,不慎掉在自家15楼窗外的空调机平台上,情况十分危险,消防救援人员迅速赶到顺利救回。

当天14时53分,市消防救援支队凤翔东关街消防救援站接警,称辖区一小区有孩子被困空调室外机平台,情况危急。接警后,消防救援人员立即赶赴现场。女孩被困位置在自家15楼窗外的空调室外机平台上,该平台长约1米,宽约0.5米,距窗户约1米高,平台面积狭小。女孩趴在上面一直在哭,随时有坠楼的危险。消防指挥员立即派一名消防员系好安全绳实施救援,屋里的消防员和现场民警拉紧安全绳的另一端,做好防护措施。该消防员爬出窗外到平台上,将女孩托起至窗边,屋里的消防员赶紧接应,将女孩顺利救回。据了解,被困女孩12岁,孩子出于好奇,站在床上趴在窗边玩耍,不慎翻出窗外落在了平台上。该救援站指导员王深说,整个救援过程虽只有2分钟,但让人胆战心惊。他提醒广大家长提高安全防范意识,对孩子加强监管,加强安全教育,切勿因一时疏忽酿成事故。

(白杨)

与文明同行 我的城市我的家

多学科协作施救患者脱险

市中心医院紧急救治一高处坠落重伤者

4月8日,《宝鸡日报》第四版刊发的“工人高处坠落受伤 消防医疗及时营救”的新闻,引发了市民广泛关注,伤者有没有生命危险?目前情况怎么样?近日,记者从市中心医院获悉,目前患者已脱离生命危险,身体正在恢复中,不日即可出院。

4月6日下午,市中心医院急诊科接到120指挥中心来电:植物园附近一工地发生一起高处坠落事故,患者伤情严重,急需抢救。接到命令,市中心医院急诊科医护人员迅速集结,赶往事故现场,为患者测量生命体征后,紧急建立静脉通路。与此同时,急诊科立即启动危重患者救治绿色通道,通知相关科室前来会诊。

入院后,急诊科医护人员与前来会诊的介入血管外科、肝胆胰脾外科、肛肠外科、泌尿外科、普外科、骨一科等多学科专家迅速为患者查体,结合检查情况,紧急展开术前讨论,并快速制定出了详细的手术方案。

据患者的主刀医生、市中心医院急诊科副主任医师龚根强介绍,插入患者体内的4根钢筋长约60厘米,前端由3根铁丝捆扎,尖端锐利,紧邻直肠、坐骨神经、肾上腺等重要脏器,稍有不慎就会造成大出血、直肠瘘、下肢瘫痪等严重并发症,甚至导致患者死亡,手术难度很大。但凭借中心



患者已脱离生命危险

医院多年来的综合技术优势和紧要关头多部门通力协作、护佑生命的医者担当,历经2个多小时后,手术顺利完成。目前,患者已脱离生命危险,身体正在进一步恢复中。

(张丽萍)

新闻追踪 XIN WEN ZHUI ZONG

开创网络营销模式 助推文旅市场复苏

宝鸡文化旅游培训网络视频直播培训会召开

本报讯 疫情防控常态化之下,如何推动宝鸡旅游业快速复苏?4月16日下午,市文旅局召开2020年宝鸡文化旅游培训网络视频直播培训会暨宣传营销工作交流会,旨在借力新媒体提升宝鸡文化旅游网络宣传营销水平,提振宝鸡文化旅游市场信心。

在当天的培训会上,市文旅局邀请新浪陕西培训师苏瑞、腾讯大秦网视频总监马楠,分别以《社交媒体赋能旅游文化价值》《后疫情时代,线下产业直播造血》《爆款短视频拍摄技巧》为主题作报告。报告通过内容丰富的案例、幽默风趣的网络语言、新颖独特的营销思路等,直击旅游市场的难点和痛点,为景区营销工作提供新技能、新方法、新思路。

市文旅局相关负责人希望我市各景区以此次培训为契机,积极学习新媒体传播形式,通过网络、短视频、直播等手段,开创网络营销新模式,吸引更多游客来宝鸡,助推宝鸡文化旅游市场全面复苏。

本报记者 唐晓妮

10台爱心轮椅赠给残疾运动员



运动员在市射击射箭中心参加训练

本报讯 4月16日,市残联负责同志和工作人员赴市射击射箭中心,将10台轮椅和一些生活辅助设备赠送给在这里备战2021年全国残运会的运动员,让他们在宝鸡更好地生活和训练。

据了解,目前在市射击射箭中心参加训练的运动员约20人,他们是4月初进入宝鸡开始集训的,主要是备战2021年全国第十一届残运会暨第八届特奥会,其中既有多次参加比赛的老队员,也

有新选拔队员。得知部分运动员受疫情影响没有携带轮椅,市残联积极组织,很快将运动员所缺的轮椅和坐便器送至训练基地。在捐赠仪式上,残联工作人员细心将轮椅安装好,希望运动员积极训练,将来在赛场上摘金夺银。运动员表示,非常感谢宝鸡市残联的关怀,轮椅和坐便器赠送非常及时,他们会抓紧一切时间刻苦训练,力争在2021年的残运会上取得好成绩。

本报记者 周淑丽

阳光天地 宝鸡市残疾人联合会

千方百计解难题 倾心尽力疏堵点

联企和包抓重点项目高新区指导组交办问题协调会召开

本报讯 4月15日下午,领导干部联企和包抓重点项目高新区指导组交办问题协调会召开。市委常委、组织部部长、统战部部长贾珉亮主持会议并讲话。

会上,联企干部逐一汇报了帮扶过程中需要协调解决的突出问题,宝鸡高新区和市级相关部门负责人认真研究讨论,提出解决问题的“时间表”“路线图”,明确了牵头部门和责任单位,群策群力帮助解决。据了解,全市领导干部联企和包抓重点项目活动启动以来,高新区指导组督促包抓部门和联企干部,采取“一企一策”的方式,帮助企业解决了一大批用工、用地、资金等堵点难点问题,有力助推了企业复工复产和重点项目建设。

贾珉亮要求,各相关部门和宝鸡高新区管委会要进一步解放思想、提高站位,不断强化责任担当和服务意识,对近期收集汇总的九大类29个问题,采取分类研究、专题协调、跟踪督办等方式下茬解决;要紧盯堵点痛点,用足用活政策,统筹各方力量,形成工作合力,帮助企业打通发展过程中遇到的各种“肠梗阻”。

本报记者 韩晓磊

加快产业转型升级 推动高新产业发展

宝鸡高新区召开2019年度目标责任考核表彰暨2020年度工作部署会

本报讯 4月16日,记者从宝鸡高新区2019年度目标责任考核表彰暨2020年度工作部署会上获悉,今年宝鸡高新区将深入实施创新驱动、产城融合、绿色发展三大战略,开创高质量发展新局面。

去年,市委、市政府着眼全市长远发展,把加快宝鸡高新区发展作为推动高质量发展的关键之举。全区创新资源要素不断聚集,软硬环境持续优化,在169个国家级高新区中综合排名第49,首次跻身前50强。今年,宝鸡高新区将聚力“三个经济板块”、“三个千亿产业集群”、重点项目建设、产城融合等方面,厚植发展动能,高质量发展新产业,实现新突破。

会议要求,宝鸡高新区要牢固树立高质量发展是硬道理的理念,加快产业转型升级,推动高新产业发展。围绕强化产业链条,积极策划一批战略性新兴产业项目和重点文化旅游产业项目,打造宝鸡高新区新形象。

市委常委、组织部部长、统战部部长贾珉亮,副市长张礼涛参加会议并讲话。

本报记者 李一珂

关山草原艺术家创作基地揭牌

本报讯 4月16日上午,宝鸡市文艺界学习贯彻“增强文化自信 推动文艺繁荣”座谈会精神第五期培训班开班暨关山草原艺术家创作基地揭牌仪式在陇县举行。市委常委、宣传部部长武勇超为基地揭牌并作动员讲话。

陇县关山自古以秦非子养马而闻名,自周秦汉唐以来,悠久的农业文化、游牧文化、汉文化在这里融汇,形成了关山特有的文化符号,是古丝绸之路的重要驿站。基地建成后,将成为中外艺术家采风、交流及创作的重要场所。在为期两天的培训中,来自市摄影、舞蹈、民间艺术界的艺术家代表,将通过学习辅导、座谈讨论、采风采访等形式,深挖历史文化,激发创作灵感,不断推出高品质的艺术作品。

武勇超在讲话中强调,艺术家们要认真学习习近平总书记有关文艺工作的系列重要讲话精神和我市“增强文化自信 推动文艺繁荣”座谈会精神,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,把宝鸡历史文化和新时代发展结合起来,为人民抒写抒情抒怀,讲好宝鸡故事。

本报记者 王卉

西凤酒制曲技改项目主体封顶

本报讯 4月15日,陕西西凤酒制曲技改项目主体结构封顶仪式暨劳动竞赛总结表彰会在陕西西凤酒厂举行。会议表彰奖励了劳动竞赛中涌现出的先进班组和标兵。

西凤酒制曲技改项目是西凤酒厂针对制曲产能不足启动实施的项目,由中建安装华西公司承建,总投资约7亿元,总建筑面积8.7万平方米,包含制曲系统、红粮储存粉碎系统、原粮储存系统等生产系统,于2019年7月开工建设。新冠肺炎疫情影响了项目建设进度。3月5日复工后,华西公司项目部坚持防疫、施工两手抓,3月20日项目部开展了“当好主力军、建功新时代、大干三十天——实现4·20制曲楼主体封顶”劳动竞赛,经过近一个月的比拼赶超,该项目提前5天完成封顶。据了解,该项目建成投产后,每年可新增大曲产能3万吨,红粮系统可保障年新增总基酒产能6万吨。

市人大常委会副主任、总工会主席曹海芹参加封顶仪式。

本报记者 庞文渊

市直机关启动模范机关创建活动

本报讯 4月15日,我市召开市直机关创建“让党中央放心、让人民群众满意的模范机关”动员部署大会。

会议要求,市直机关各部门组织和广大党员干部要在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想上作表率,在始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致上作表率,在坚决贯彻落实党中央各项决策部署上作表率,建设让党中央放心、让人民群众满意的模范机关。创建活动有五个方面任务,分别是聚焦彰显政治属性,在做

到“两个维护”上争创模范;聚焦深化理论武装,在学懂弄通做实上争创模范;聚焦夯实基层基础,在全面进步全面过硬上争创模范;聚焦正风肃纪,在为民生清廉上争创模范;聚焦融入中心工作,在推动“四城”建设上争创模范。

会议要求,各部门党组(党委)要提高政治站位,充分认识创建模范机关的重要意义,推动机关的建设始终走在前、作表率,为我市加快“四城”建设、全面建成小康社会提供坚强保证。

本报记者 周淑丽

变更声明

凤县凤州镇远达汽车配件销售部,注册号:610330620005973,原经营者刘桂喜,身份证号:32108819*****4136,现变更为边建伟,身份证号:61033019*****0035。特此声明

2020年4月17日

变更声明

凤县秦扬镇秦扬交通服务部,统一社会信用代码:92610330MA6XCFB98P,原经营者蔡凤云,身份证号:32108819*****4146,现变更为边建伟,身份证号:61033019*****0035。特此声明

2020年4月17日

变更声明

凤县秦扬修理厂,统一社会信用代码:92610330MA6XANK7X7,原经营者刘年章,身份证号:32108819*****4134,现变更为边建伟,身份证号:61033019*****0035。特此声明

2020年4月17日

挂失

以下证件遗失,现声明作废。
* 杨义才丢失残疾证,号码为:61032119321014977442。
* 陈仓区新街镇中心小学丢失机构信用代码证,号码为:G20610304002324207。
* 程晓美丢失出生医学证明,号码为:Q610118765。

* 西部华旗建设集团建筑工程有限公司丢失宝鸡市建筑施工特种设备备案使用登记证,号码为:陕CO-T-01319-01-1904-00140。
* 宝鸡市高新区艾特服务中心丢失营业执照正、副本,号码为:610301630093395。
* 李进才丢失身份证,号码为:610303195904061239。